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14.03.2024 - dihk-de-international-gmbh

Referent (w/m/d) mit dem Themenschwerpunkt
„AHK-Dienstleistungen/DEinternational“

 Vollzeit/Teilzeit: Vollzeit oder Teilzeit

 Befristet: Ja  Bewerbungsfrist: 04.04.2024

 Gewünschter Eintrittstermin: Zum nächstmöglichen Zeitpunkt  Einsatzorte: Berlin

Bewerben Sie sich unter: 

https://karriere.dihk.de/referent-wmd-mit-dem-themenschwerpunkt-ahk-dienstleistunge-de-
j1083.html

Die DIHK DEinternational GmbH ist eine 100-prozentige Tochter der Deutschen Industrie- und Handelskammer 
(DIHK). Zu deren Aufgabenbereich zählt u. a. die Beratung des Netzwerkes der Deutschen 
Auslandshandelskammern (AHKs) mit 150 Büros in 93 Ländern. In diesem Zusammenhang unterstützt die DIHK 
DEinternational GmbH die Weiterentwicklung des AHK-Dienstleistungsbereiches „DEinternational“.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für die DIHK DEinternational GmbH am Standort Berlin zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt einen Referenten (w/m/d) mit dem Themenschwerpunkt „AHK-Dienstleistungen
/DEinternational“ in Teil- oder Vollzeit. Die Stelle ist zunächst auf zwei Jahre befristet.

Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

Analyse und konzeptionelle Weiterentwicklung des AHK-Dienstleistungsportfolios
Koordinierung und Begleitung von Arbeitsgruppen zu relevanten Dienstleistungsthemen mit AHK- und IHK-
Beteiligungen
Konzeption und Durchführung von Workshops und Schulungen zur Optimierung der Vertriebsarbeit und des 
Dienstleistungsgeschäftes der AHKs
Konzeption und Durchführung von Vertriebsaktivitäten in Deutschland für das AHK-Netzwerk (Entwicklung 
und Pflege von Partner- und Multiplikatoren-Netzwerk, Organisation von speziellen Events, Teilnahme an 
Messen etc.)
Unterstützung des Projektteams zur Pflege und Weiterentwicklung des Intranets des AHK-Netzwerks
Vermittlung und Koordinierung von Anfragen sowie Durchführung von Erstgesprächen mit potentiellen 
Kunden des AHK-Netzes
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Was sollten Sie mitbringen?

Erfolgreich abgeschlossenes wirtschaftswissenschaftliches Studium oder vergleichbares Studium (Diplom 
oder Master)
Fundierte Kenntnisse im Bereich Vertrieb und Marketing sowie einschlägige Erfahrungen im 
Projektmanagement
Mehrjährige Berufserfahrung in der AHK-Organisation wird vorausgesetzt
Diplomatisches Geschick sowie unternehmerisches Denken und Handeln in betriebswirtschaftlichen 
Abläufen sind Teil Ihrer bisherigen beruflichen Entwicklung
Selbstständige, eigenverantwortliche Arbeitsweise, überdurchschnittliches Engagement sowie ein hohes 
Maß an analytischem und konzeptionellem Denken
Gute Kommunikationsfähigkeiten, Kontaktfreudigkeit, Teamfähigkeit, Belastbarkeit sowie Flexibilität 
zeichnen Sie aus
Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse werden vorausgesetzt, Kenntnisse einer weiteren 
Fremdsprache sind von Vorteil
IT-Affinität und sehr gute Kenntnisse im Umgang mit den Microsoft Office-Produkten, insbesondere in Excel 
und PowerPoint
Hohe Serviceorientierung gegenüber unseren internen und externen Kunden
Bereitschaft zur Reisetätigkeit auf nationaler und internationaler Ebene

Was bieten wir Ihnen?

Modern ausgestatteter Arbeitsplatz im Haus der Deutschen Wirtschaft im Herzen von Berlin
Möglichkeit zum mobilen Arbeiten und zur flexiblen Arbeitszeitgestaltung
Arbeitgeberfinanzierte betriebliche Altersvorsorge
30 Tage Jahresurlaub
Zuschuss zum ÖPNV-Ticket
Vergünstigtes Essen in unserer hausinternen Kantine

Die DIHK ist zertifiziert nach dem audit „beruf familie“und
Wenn Sie Teil unseres Teams werden wollen, freuen wir uns auf Ihre Onlinebewerbung unter Angabe der 
Gehaltsvorstellung. Bitte bewerben Sie sich über unser Karriereportal bis einschließlich 4. April 2024. 
  

 Weitere Hinweise
  
Wir freuen uns über Bewerbungen von Menschen unabhängig von Alter, Geschlechtsidentität, sexueller 
Orientierung, Herkunft, Hautfarbe, Religion oder Weltanschauung. Die Auswahl wird aufgrund der Eignung 
getroffen. Menschen mit anerkannter Schwerbehinderung und ihnen gleichgestellte Menschen berücksichtigen wir 
bei gleicher Eignung und Qualifikation besonders.


